### 洛阳晚报

## 内·综合

多地现编号以"M3S7"开头的假钞,制作较为精细,肉眼难辨

# 借我一双"慧眼"吧 让我把这假钞看得明明白白



不够清纸 体号 颜以 M3S7 偏 白 (网络图片) 水 开 印 头 与的 真鈔 假 钞

#### □据《北京晚报》

"摸起来有凹凸感,纸张也很 好,却是假钞。"近日,山东省济南 市市民李女士从一家银行的ATM 机上取了2000元钱。19日,李女 士去药店买药时,其中一张百元钞 被验钞机报了警。换了一家店再 试,仍然如此。李女士由此确认 这是一张假钞,于是给银行打电 话,银行称ATM 机里不可能有假 钞,这让李女士百思不解。

据观察,这张假钞的编号以 "M3S7"开头,制作较为精细, 上面有水印、安全线、阴阳互补 对印图案等。如果不拿真钞与 其仔细对比,单用肉眼看确实难 辨真假,其仿真度远远超过之前 出现过的编号以"HD90"和 "C1F9"开头的假钞。

通过查询发现,近期青岛、郑

州、昆明、六盘水等地均出现编号 以"M3S7"开头的假钞。这些假 钞制作较为精细,票面整体颜色 偏白,无立体感,水印与真钞相 比不够清晰,肉眼需仔细查看方 可辨别。

#### 相关链接 //

#### 如何辨别真假钞票

民警提醒,辨别真假钞票要 做到以下几点:

一看 观察票面颜色、图案、 花纹、水印等外观情况。

二摸 真钞票面上盲文、国徽 等图案凹凸感很明显。

三听 通过抖动听声响,真钞 的声音清脆响亮。

四测 借助工具或仪器识别 钞票真伪。

聋哑兄弟上山采药挖出宝贝

## 将50件明代青花瓷捐赠国家

#### □据《成都商报》

近日,四川省什邡市红白镇 五桂坪村1组聋哑兄弟王邦田、王 邦林在深山采药,一锄头下去,挖 出勺子、碗、碟子、罐等50件完整 瓷器。5月20日,兄弟俩将50件 瓷器捐赠给什邡市文物管理所。 经什邡市文物管理所专家鉴定, 这些瓷器为明代青花瓷。

"可以肯定的是,这些瓷器 是明代青花瓷,属于民间瓷窑生

产。"什邡市文物管理所副所长 李灿在查看了50件瓷器后表示, 这些瓷器有勺子、碗、碟子、罐, 器形丰富,保存十分完好,釉色 也比较亮,具有一定的文物收藏

王邦田、王邦林都是聋哑人, 他们挖到稀奇宝贝,其表哥陈代 全有些担忧。他认为,由于市场 价值难以估算,怕有人谋财,陈代 全和兄弟俩商量后,决定将50件 瓷器捐赠给国家。



弟俩挖出的明代青花瓷 (网络图片 娃哈哈"富氧水"再引水概念争议;

专家表示:不管是"富氧水"还是"弱碱性水"都没有科学依据

## 氧气可以喝? 逗我玩儿吧?

#### □据 新华社上海5 月22日专电

"富氧一瓶,漫步 森林两小时",在雾霾 频频来袭的都市,这 样的广告,你动心了 吗?近日,娃哈哈集 团推出了"富氧弱碱 性饮用水",宣称"氧 气可以喝"。

氧气真的可以喝 吗? 类似的功能水、 碱性水等有科学依 据吗?



## "即使比普通水多一点儿氧气,也多不到哪里去"

娃哈哈官网声称,经CNAS(中国合格 评定国家认可委员会)认可实验室检测,产 品中的溶解氧含量为普通饮用水的6倍至 10倍,可有效补充人体所需的氧气,并表 示"科学界的传奇发现:氧气可以喝"。在 "富氧水"的配料表中,除了水,还标注了溶 解氧含量≤150mg/L。

氧气可以喝吗?美国普度大学博

士、食品专家云无心解释,氧气在水中的 溶解度取决于氧气的分压,通过向水中鼓 入氧气,然后加压封装,的确可以使水中 的溶解氧大大增加,但打开瓶盖与空气相 通后,氧气就会释放出来,再把水倒到杯 子里、喝到嘴里、进到肚子,留在水中的氧 气也就所剩无几了。"即使比普通水多一 点儿,也多不到哪里去。"云无心说道。

## "富氧水""弱碱性水"等都没依据,卖得好只因营销成功

冰川水、矿物质水、天然弱碱性水……不 知从何时开始,水开始有了各种概念,消费 者面对超市里的各种饮用水可能疑惑:这 是不是商家的噱头?

其实早在2013年10月,国家卫生计 生委发布的《涉及饮用水卫生安全产品标 签说明书管理规范》就明确规定,涉水产品 标签和说明书中不得标注"酸性水""碱性 水""活化水""小分子团水""功能水""能量 水""富氧水"等内容。

云无心说,不管是"富氧水"还是"弱碱 性水",都没有科学依据,而且被科学界反 复辟谣,卖得好只是因为营销炒作成功。

早在2011年,知名科普组织科学松鼠 会就已经辟谣,所谓酸性体质易得癌症、多 喝碱性水或多吃碱性食物有助于平衡PH 值的说法,是不成立的。

记者了解到,目前涉及饮用水的国家 标准可谓不少,饮用水国标就有生活饮用 水、饮用天然矿泉水、瓶(桶)装饮用水、瓶 (桶)装饮用纯净水等4个;地标更是"山头 林立",仅广东就有天然净水、天然山泉水 两个标准。

日前,国家卫生计生委办公厅公布了 食品安全国家标准包装饮用水征求意见 稿。新国标将对包装饮用水标准来个"大 一统",其编制说明也回答了部分消费者的 疑问:世界卫生组织未提出PH 值基于健 康的限值,指标对消费者健康无直接影响; 考虑到"矿物质水"名称易使消费者误认为 该产品具有补充矿物质的营养功能,引起 误解,因此,本标准发布实施后,不得再使 用"饮用矿物质水"的名称。

#### 刊壹时间:每周二、四、五 广告热线:63330377

## 桥咖啡两

端午佳节那里去,顾姐相亲你满意 獨千住市那里去,顺姐相亲你满意 男55岁,1.75米,丧偶,公务员儒雅,无负担有宽房 男51岁,1.75米,离异,银行领导,儒雅,有车房 男40岁,1.73米,离异,企业领导,健谈,有宽房 男47岁,1.75米,离异,高级工程师,帅气,有车房 男44岁,1.73米,离异,成功经商,性格好,自有车房 男45岁,1.78米,离异,公务员硕士,居家自有宽房

男38岁,1.75米,离异,成功经商顾家,有车房 男36岁,1.77米,丧偶,稳重,事业单位,有车房 男32岁,1.75米,未婚,成功经商,本科阳光,自有

诚觅;温柔源亮居家女士{经济•学历不限} 單单身人十ा版应征 热线电话 15303796990